

平成25年2月（事前）『防災対策特別委員会説明資料』5ページ「歳入歳出予算 総括表」の訂正

平成25年2月定例会（付託）
 防災対策特別委員会資料
 （その3）
 教育委員会

平成25年度当初予算額の財源内訳の一部を次のように訂正する。

「ア総括表 一般会計」の表中、教育委員会の繰入金「3,305千円」を「612,305千円」に、
 一般財源「640,703千円」を「31,703千円」に改める。

これにより、繰入金の計「3,535,124千円」を「4,144,124千円」に、一般財源の計
 「2,411,016千円」を「1,802,016千円」に改める。

ア 総括表

一般会計

（単位：千円）

区 分	平成25年度 当初予算額 A	前 年 度 当初予算額 B	比較		財 源 内 訳									
			増減 A-B	率 A/B*100	特 定 財 源							繰 入 金	県 債	一 般 財 源
					国支出金	分担金 負担金	使用料 手数料	財 産 収 入	寄 附 金	諸 収 入	繰 入 金			
教育委員会	3,315,444	2,628,030	687,414	126.2	274,436							612,305 3,305	2,397,000	31,703 640,703
計	38,924,832	34,681,982	4,242,850	112.2	17,652,636	336,490	2,026	1,491	0	795,049	4,144,124 3,535,124	14,191,000	1,802,016 2,411,016	